



Menu Flunch Mont Saint Martin

https://lacarte.menu

Centre Commercial Auchan, Mont-Saint-Martin, France +33382250285 - https://restaurant.flunch.fr/mont-saint-martin/flunch-longwy-mont-st-martin/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Flunch Mont Saint Martin à <u>Mont-Saint-Martin</u>. Actuellement, **24** menus et boissons sont au menu. Ce restaurant se positionne comme une option abordable pour les repas en famille, avec un service aimable et des plats variés. Cependant, plusieurs clients ont signalé une cuisine nonchalante, des temps d'attente excessifs et des portions insuffisantes, notamment de viande par rapport aux accompagnements. Le buffet manquait également de clarté sur les allergènes, ce qui est préoccupant. Bien que l'hygiène soit souvent mentionnée positivement, l'odeur désagréable dans les toilettes a été un point de mécontentement. En somme, malgré certains atouts, l'établissement semble souffrir d'un manque d'attention aux détails culinaire et au service.

Menu Flunch Mont Saint Martin



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Burger

CHEESEBURGER

Plats D'accompagnement

MOTE

Sauces

SAUCE AU FROMAGE

Dessert

CRÊPES

Indien

ROTI

Jus Frais

JUS DE CAROTTE

Boissons

BOUTEILLE D'EAU

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Petit-Déjeuner Chinois

YOUTIAO

Cuisine Latino-Américaine

PAËLLA

Entrées & Salades

FRITES

CHIPS

Ingrédients Utilisés

JAMBON

LÉGUMES

FROMAGE

Ces Types De Plats Sont Servis

POULET

STEAK DE THON

MOULES

POISSON

PANINIS

GLACE

VIANDE

Menu Flunch Mont Saint Martin



Flunch Mont Saint Martin

Centre Commercial Auchan, Mont-Saint-Martin, France Heures d'ouverture: Lundi 08:30-20:00 Mardi 08:30-20:00 Mercredi 08:30-20:00 Jeudi 08:30-20:30 Vendredi 08:30-20:30 Samedi 08:30-20:30

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

